

19 ИЮН
ОТ 1969

г. Москва

Газета № . . .

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В связи с 50-летием советского театра для детей за заслуги в развитии советского театрального искусства и в коммунистическом воспитании подрастающего поколения высокими правительственными наградами отмечен ряд детских театров. В их числе три столичных.

В предыдущем номере «Вечерней Москвы» мы рассказали о коллективе Центрального детского театра, отмеченном орденом Ленина. Сегодня наши поздравления — Центральному театру кукол под руководством Сергея Образцова и Московскому театру юного зрителя, награжденным орденом Трудового Красного Знамени.

Я БЫВАЮ на спектаклях Театра юного зрителя с его основанием и могу предположить, что хорошо его знаю. Знаю, искренне люблю и очень рад, что его заслуги по праву отмечены высокой наградой. От души поздравляю коллектив!

Кажется мне, что сейчас ТЮЗ вошел в пору своего нового творческого расцвета. Я не берусь судить о спектаклях для младшего зрителя, но высоко ценю умение те-

ВЗВОЛНОВАННЫЙ ГОЛОС СЦЕНЫ

П. МАРКОВ,

профессор, доктор искусствоведения

атра полностью жить интересами подростков, его внимание к тому множеству проблем, которые их заботят.

Тюзовские актеры талантливы. Они и сами молоды, сами — и в мыслях, и в чувствах — близки своим героям. Главный режиссер театра Павел

Хомский пришел сюда сравнительно недавно. Но уже и теперь трудно заметить, что, умело строя репертуар, Хомский находит для его сценического разрешения формы своеобразные, понятные современной молодежи.

Наблюдая за зрительным залом, я ви-

жу, что атмосфера взволнованности для него привычна и что равнодушные здесь встречаются редко. Думается, этот живой отклик молодежи — лучшее свидетельство достоинства тюзовской труппы, результат ее неустанной энергии и творческого поиска.